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1)  Το μάθημα «Πληροφορική – Τεχνολογία» που διδάσκεται στην Α΄ και Β΄ τάξη  Γυμνασίου
κατατάσσεται στη Β΄ ομάδα (και οι δύο κλάδοι). 

  

Για τη διδασκαλία και των δύο κλαδών του μαθήματος «Πληροφορική – Τεχνολογία» Α΄ και
Β΄ Γυμνασίου θα ισχύσουν τα εξής:      

  

i)  Όταν ο αριθμός των μαθητών του τμήματος δεν υπερβαίνει τους εικοσιένα  (21) , το
τμήμα δεν χωρίζεται σε δύο ομάδες. Η Πληροφορική διδάσκεται  στο εργαστήριο
Πληροφορικής και η Τεχνολογία διδάσκεται στο εργαστήριο  Τεχνολογίας ή στην αίθουσα
του τμήματος, εφόσον δεν υπάρχει εργαστήριο  Τεχνολογίας.

  

ii)  Το τμήμα χωρίζεται σε δύο ομάδες μαθητών όταν ο αριθμός των μαθητών του  τμήματος
υπερβαίνει τους εικοσιένα (21). Την πρώτη διδακτική ώρα της  εβδομάδας η πρώτη ομάδα
θα διδάσκεται Πληροφορική στο εργαστήριο  Πληροφορικής και η δεύτερη ομάδα θα
διδάσκεται Τεχνολογία στο εργαστήριο  Τεχνολογίας ή στην αίθουσα του τμήματος,
εφόσον δεν υπάρχει εργαστήριο  Τεχνολογίας. Τη δεύτερη διδακτική ώρα της εβδομάδας θα
διδάσκεται  Πληροφορική στο εργαστήριο Πληροφορικής η δεύτερη ομάδα και η πρώτη 
ομάδα θα διδάσκεται Τεχνολογία στο εργαστήριο Τεχνολογίας ή στην αίθουσα  του
τμήματος, εφόσον δεν υπάρχει εργαστήριο Τεχνολογίας. 

  

2) Για τη διδασκαλία του μαθήματος «Πληροφορική» στη Γ΄ τάξη Γυμνασίου θα ισχύσουν τα
εξής: 

  

i)  Όταν ο αριθμός των μαθητών του τμήματος δεν υπερβαίνει τους εικοσιένα  (21), το τμήμα
δεν χωρίζεται σε δύο ομάδες και η διδασκαλία γίνεται  κανονικά στο εργαστήριο
Πληροφορικής. 

  

ii)  Το τμήμα χωρίζεται σε δύο ομάδες μαθητών όταν ο αριθμός των μαθητών του  τμήματος
υπερβαίνει τους εικοσιένα (21). Το μάθημα της Πληροφορικής  διδάσκεται σε συνδυασμό με
οποιοδήποτε άλλο μάθημα. Την πρώτη διδακτική  ώρα της εβδομάδας η πρώτη ομάδα
διδάσκεται Πληροφορική στο εργαστήριο  Πληροφορικής και η δεύτερη ομάδα διδάσκεται
το επιλεγμένο μάθημα στην  αίθουσα του τμήματος. Τη δεύτερη διδακτική ώρα η διδασκαλία
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γίνεται  αντίστροφα. 

  

  

Η ισχύς της παρούσης αρχίζει από το σχολικό έτος 2011-12.
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